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Protokół Nr 20/12 
z posiedzenia komisji rewizyjnej w dniu 17 września 2012r. 

 
W posiedzeniu uczestniczyli radni - zgodnie z listą obecności oraz Pani Helena Polanowska i 
Pan Dominik Szwedowski. 
 
 
Porządek spotkania: 

1. Rozpatrzenie skargi Pani Magdaleny Brodowskiej na bezczynność Burmistrza. 
 
Komisja zapoznała się z treścią skargi oraz dokumentacją w sprawie.  
Pan Dominik Szwedowski przedstawił radnym zdjęcia z wizji w terenie. 
Pani Magdalena Brodowska z uwagi na obowiązki służbowa nie mogła uczestniczyć w 
posiedzeniu komisji o czym telefonicznie poinformowała członków komisji. Podczas 
rozmowy telefonicznej z komisją uściśliła również o co dokładnie chodziło w złożonej przez 
nią skardze, ponieważ była ona napisana chaotycznie. Powiedziała, że jako mieszkańcy 
wnioskowali o przeniesienie przystanku głównie z tego powodu, że obecny znajduje się w 
miejscu, które nie spełnia wymogów bezpieczeństwa, a ponieważ przez 2 lata Burmistrz nie 
zareagował na pismo złożone przez mieszkańców uważają, że jest to jego bezczynność. 
Dodała, że wszystko co opisała w piśmie o wsi  ma znaczenie drugorzędne, ponieważ w 
skardze chodzi głównie o bezczynność Burmistrza i brak odpowiedzi na złożone pismo.  
Przewodniczący Komisji Radny Mirosław Rybka powiedział, że zrobił zestawienie 
wszystkich pism w tej sprawie z krótką ich treścią.  

 13.09.2010 pismo Pani Magdaleny Brodowskiej do UMiG w sprawie wyrażenia opinii 
o wyznaczenie dodatkowego przystanku, w celu polepszenia potrzeb lokalnej 
społeczności. 

 14.09.2010r. pismo sołtysa Marka Juraszka do Starostwa w sprawie wniosku. Główny 
argument bezpieczeństwo mieszkańców (poparcie wniosku o wyznaczenie 
dodatkowego przystanku). 

 20.10.2010r. pismo z UMiG do Starostwa w którym Burmistrz napisał, że nie widzi 
konieczności lokalizacji nowego przystanku. 

 08.11.2010r. pismo Pani Magdaleny Brodowskiej do UMiG dotyczące braku 
odpowiedzi (opinii) z UMiG do Starostwa w poruszonej sprawie. 

 23.11.2010r. pismo z UMiG do Pani Magdaleny Brodowskiej (pismo dwukrotnie 
awizowane – domniemanie dostarczenia). 

Dodał, że ostatecznie Starostwo poinformowało gminę, że jeżeli policja wyda pozytywna 
opinie w sprawie lokalizacji nowego przystanku, to wydadzą opinię pozytywna.  
Pan Dominik Szwedowski poinformował, że nigdy żaden z przewoźników nie zgłaszał do 
gminy, ani do zarządcy drogi, że jest to miejsce niebezpieczne. Dodał, że w tym miejscu jest 
linia przerywana B6 informująca o zbliżaniu się do miejsca niebezpiecznego, ale jest linia 
przerywaną i jeżeli autobus stoi na poboczu można go wyprzedzić. Dodał, że obecnie w 
miejscowości są 2 przystanki, a mieszkańcy wnioskują o lokalizację trzeciego. Poinformował, 
że do ubiegłorocznej zimy autobus zatrzymywał się w miejscu nieoznaczonym (na 
skrzyżowaniu ul. Świdnickiej z ul. Leśną), ale wszystko się zmieniło, gdy na ul. Leśnej 
została położona nawierzchnia asfaltowa. 
Przewodniczący Komisji Radny Mirosław Rybka powiedział, że przygotowując się do 
dzisiejszej komisji był przekonany, że jest to skarga na Burmistrza, który nie wyraża zgody na 
przeniesienie przystanku w inne miejsce, a tymczasem okazuje się, że w miejscowości jest 
więcej przystanków, a osoba skarżąca podnosi, że jest to skarga na bezczynność. Dodał, że w 
związku z tym muszą przeanalizować czy wszystkie odpowiedzi były udzielane w terminie i 
nie będą się zajmowali tym, czy ten przystanek rzeczywiście jest potrzebny w tym miejscu 
czy nie (zgodnie z wolą skarżącej). Zaznaczył, że skarżącej chodzi o kwestie proceduralne, a 
nie merytoryczne.  
Pan Dominik Szwedowski powiedział, że po wizji przeprowadzonej z policją nie było do 



Pani Brodowskiej wysłane już żadne pismo, ponieważ Burmistrz powiedział, że sam z nią 
porozmawia i że bierze tą sprawę na siebie. 
Pani Helena Polanowska powiedziała, że nieformalnie Pani Brodowska wiedziała o 
wszystkim, ponieważ osobiście ją poinformowała.  
Przewodniczący Komisji Radny Mirosław Rybka powiedział, że zgodnie z KPA 
obowiązuje sprawa pisemności i jeżeli osoba złożyła wniosek na piśmie, a w sprawie 
pojawiły się nowe okoliczności w postaci wizji lokalnej to Pani Brodowska powinna była 
zostać o tym poinformowana.  
Pani Helena Polanowska powiedział, że tą sprawą po części zajmował się Pan Dominik, a 
po części ona i nigdy nie było jasno powiedziane, kto ma na nie odpowiedzieć.  
Przewodniczący Komisji Radny Mirosław Rybka powiedział, że jego zdaniem skarga na 
bezczynność Burmistrza jest zasadna. Jeszcze raz podkreślił, że komisja nie będzie 
rozstrzygała, czy przystanek ma zostać przeniesiony czy nie.  
 
Zarządzono głosowanie nad uznaniem zasadności skargi. 
Głosów „za” 3, „przeciw” 0, „wstrzymało się” 0 
 
Stanowisko komisji rewizyjnej stanowi załącznik do protokołu.  
 
 
 

Protokołowała: Przewodniczący Komisji 
Agata Rekść        Mirosław Rybka 


